

Сотрудники межрайонной природоохранной прокуратуры г. Москвы приняли участие в посадке насаждений в образовательном учреждении в память о детях, переживших годы Великой Отечественной войны.

Межрайонной природоохранной прокуратурой г. Москвы принято участие в посадке зеленых насаждений с учащимися ГБОУ г. Москвы «Школа № 117» в память о детях, переживших годы Великой Отечественной войны, которые являлись учителями и в настоящее время являются ветеранами учебного учреждения.

В ходе мероприятия перед детьми выступил заместитель межрайонного природоохранного г. Москвы Игорь Радченко, который сказал, что в годы Великой Отечественной войны горе коснулось каждой семьи, каждой человеческой жизни и необходимо сохранить память о тех трагических событиях, пережить которые пришлось не только взрослым людям, но и детям.

Руководители указанного образовательного учреждения Ирина Алексеевна Бабурина, Елена Евгеньевна Пароль посвятили посадку дерева годовщине со дня смерти учителя образовательного учреждения, пережившей годы войны и оставшейся верной своей профессии, не смотря на все тяготы, Тамаре Ивановне Гордишевской.

Много теплых слов о состоявшемся мероприятии было сказано присутствующими учащимися образовательного учреждения.





Информация представлена
межрайонной природоохраной
прокуратурой г. Москвы